
Le discours de Gérard Clavé 

Bonjour à tous 

M. le préfet  excusé                           

M. Fabien Tuleu sous-préfet d’Argelès excusé  

 M. le député  Benoît Mournet  excusé. 

- Mesdames les sénatrices, chère Maryse et chère Viviane, vont nous 

rejoindre plus tard. 

M. l’adjudant-chef Burou commandant de la brigade de gendarmerie 

d’Ossun. 

-M. le chef Dimitri Allamèle  de la gendarmerie d’Ossun et réfèrent sur 

notre commune. 

-M. le président de l’agglo T-L-P cher Gérard  je profite de l’occasion 

pour te remercier sincèrement d’être à l’écoute des maires ruraux et 

c’est un vrai plaisir de travailler avec toi  car tu maîtrises parfaitement 

tous les dossiers, mais aussi tu es à l’écoute des maires  ruraux que 

nous sommes.                                                                                                          

-Mesdames et messieurs les conseillers départementaux cher Thierry et 

chère Evelyne 

-M. le Maire de Lourdes  cher Thierry.  



-Mesdames et messieurs les maires et chers  collègues, 

-Monsieur le curé, la chorale, la croix rouge, la presse. 

Permettez-moi au nom du conseil municipal de vous souhaiter la 

bienvenue et de vous remercier de votre présence. 

Avant de lever ensemble le verre de l’amitié et de partager un agréable 

moment de convivialité, je souhaite vous faire part de  deux futurs 

projets. 

-Aménagement et mise en sécurité de la rue du Coudet afin que 

deux bus puissent se croiser, les travaux vont démarrer prochainement.  

- Mise en sécurité et aménagement de la rue de la Garde par la mise 

en place d’un réseau pluvial, l’enfouissement des réseaux Orange et 

Enedis, la mise en place d’un nouvel éclairage public économique à leds 

ainsi que le goudronnage en enrobé à chaud de la voirie. Ces travaux 

devraient débuter en 2024, en attendant nous allons faire goudronner la 

rue de la Garde en tri couche, qui a beaucoup souffert suite aux 

intempéries de ces derniers jours. 

Comme les années précédentes, nous  avons fait le choix de ne  pas 

augmenter les taxes des impôts communaux de notre village.     



Je me permets de rappeler que les taux des taxes des impôts 

communaux n’ont pas augmenté depuis 24 ans, malgré des 

investissements importants. 

Je profite de l’occasion pour remercier sincèrement les services de l’Etat, la 

région, le  Conseil départemental,  la grande agglo T-L-P pour le soutien 

financier  que vous apportez à notre commune, ce qui nous permet de 

réaliser des projets importants.  Je remercie toute l’équipe municipale, pour 

votre présence. 

Les membres de l’association fêtes et   animations, pour le bon 

déroulement de la fête patronale, ainsi que le  personnel  communal qui 

fait un travail remarquable sur notre commune. 

Je terminerai en remerciant sincèrement la compagnie de gendarmerie 

de Tarbes qui a réalisé un travail remarquable de professionnalisme et 

de dialogues avec les manifestants afin d’éviter des problèmes, ce qui a 

permis le bon déroulement de l’assemblée générale  de l’association des 

maires ruraux des Hautes-Pyrénées, ainsi que les échanges des maires 

ruraux avec madame la Ministre Dominique Faure                                                                                     

Je me réjouis du lancement de France ruralités 

Cette nouvelle ambition pour les ruralités s’est largement nourrie 

des échanges que madame la ministre  Dominique Faure a pu avoir 

avec chacun d’entre nous notamment  lors de sa venue à Bartrès 



Les actions proposées pourront accompagner le développement de 

nos territoires, elles représentent de nouvelles opportunités de 

politiques publiques - clés en main- pour agir auprès de nos 

habitants. 


